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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Meblem tapicerowanym przeznaczonym wyltacznie do siedzenia jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

puf.

wersalka.

fotel amerykanka.
kanapa rozktadana.

Ktory z wymienionych wyrobow tapicerowanych czesto ma tapicerke twardg?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

Wyrdb tapicerowany przedstawiony na rysunku zalicza si¢ do grupy mebli

SEoN- NS

Zadanie 4.

Sofa.
Lawka.
Tapczan.
Wersalka.

dwufunkcyjnych.
wielofunkcyjnych.
jednofunkcyjnych do lezenia.
jednofunkcyjnych do siedzenia.

Ktore z wymienionych czynnosci zwigzane sg z wykonywaniem prac dekoratorskich?

A.
B.
C.

D.

Zadanie 5.

Tapicerowanie kozta gimnastycznego, tapicerowanie drzwi i zawieszanie firan.

Tapicerowanie podsufitki samochodowej, tapicerowanie pufu i wykonanie materaca.
Zawieszanie zaston, ukladanie wykladziny podlogowej 1 urzadzanie wnetrza sali
konferencyjne;.

Wymiana tkaniny dekoracyjnej na siedzisku fotela, tapicerowanie podgtoéwka
samochodowego 1 zawieszanie kotar.

Symbol literowy ,,(” zapisany przed liczbg wymiarowg okre$la

Cowp

wysokos¢ oparcia krzesta.

dhugos¢ poduchy tapczanu.

$rednice okraglego siedziska pufu.
szerokos$¢ siedziska fotela typu ciezkiego.
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Zadanie 6.

Przedstawione na rysunku oznaczenie graficzne dotyczy

A. tkaniny dekoracyjne;. -

B. pianki poliuretanowe;. ’/g/?//%//////;// ﬁx/;”////f// ’?
C. maty szczecinowo - lateksowe;.

D. luznych materiatow wyscidtkowych.

Zadanie 7.

Wymiar graniczny dolny dlugosci ramiaka przedstawionego na rysunku wynosi

A. 555,00 mm 560+0,50
B. 559,50 mm b
C. 560,00 mm L] L
D. 560,50 mm == '
Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono zlacze czopowe prostopadte
A. pojedyncze kryte.
B. zaktadkowe proste.
C. podwojne potkryte.
D. podwojne przelotowe.
Zadanie 9.

Podczas tapicerowania pufu, fotela i wersalki zuzywa si¢ odpowiednio: 0,3 m, 0,6 m i 2,0 m podbitki.
Cena 1 m podbitki wynosi 4,50 zt. Zestaw mebli sktada si¢ z 2 pufow, 2 foteli i 1 wersalki. Ile bedzie
kosztowac¢ podbitka potrzebna do wykonania 3 zestawoé6w mebli?

A. 13,05zt
B. 17,10zt
C. 39,15z
D. 51,30zt

Zadanie 10.

Podczas tapicerowania sofy dwuosobowej i trzyosobowej zuzywa si¢ odpowiednio 300 g 1 400 g kleju
tapicerskiego. Cena kilograma kleju wynosi 16,00 zt. Ile bedzie kosztowac klej potrzebny do wykonania
4 sof dwuosobowych i 2 sof trzyosobowych?

A, 1120z
B. 16,00zt
C. 22,40z
D. 32,00z
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Zadanie 11.

Wynagrodzenie tapicera za wykonanie ,,na biato” fotela i wersalki wynosi odpowiednio 15,00 zt i 35,00 zt.
Jakie bedzie wynagrodzenie tapicera, ktory wykonat ,,na biato” 24 fotele i 10 wersalek?

A. 680,00 zt
B. 710,00 zt
C. 765,00 zt
D. 780,00 zt

Zadanie 12.

Jeden m* wyktadziny dywanowej kosztuje 60,00 zt. Ile bedzie kosztowaé wyktadzina potrzebna do pokrycia
pokoju o wymiarach 4 m x 4,5 m?

A. 840,00 zt
B. 960,00 zt
C. 1080,00 zt
D. 1215,00 zt

Zadanie 13.

Ktory potfabrykat nalezy zastosowaé w meblu tapicerowanym podczas wykonywania podtoza elastycznego?

A. Pasy parciane.
B. Sklejke iglasta.
C. Plyte pil$niowa.
D. Sprezyny faliste.

Zadanie 14.

Na warstwe pokryciowg fotela dentystycznego nalezy zastosowac

A. skaj.
B. welur.
C. szenil.

D. adamaszek.

Zadanie 15.

Mate kokosowg zastosuje si¢ podczas wykonywania warstwy

A. sprezynujace;.
B. wyscielajace;.
C. pokryciowe;j.
D. nosne;j.

Zadanie 16.
Przedstawiony na rysunku jeden z akcesoriéw meblowych przeznaczony jest do taczenia poduchy
siedziska ze skrzynka pufu.

lezyska tapczanu ze skrzynia.

trzyczgsciowe] w kanapie rozktadane;.
siedziska i oparcia wersalki ze skrzynig.

oO0wy
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Zadanie 17.

Pierwszg czynnoscia, ktdrg nalezy wykona¢ podczas tapicerowania skrzynki od pufu, jest

A. przymocowanie ndzek.

B. zaokraglenie ostrych krawedzi.
C. przybicie tkaniny dekoracyjne;.
D. przybicie podbitki do jej spodu.

Zadanie 18.

Ktora kolejnos¢ operacji technologicznych jest wlasciwa dla tapicerowania siedziska kanapy?

A. Zaokraglenie ostrych krawedzi, przybicie podbitki, przybicie tkaniny dekoracyjnej
1 przymocowanie pasow tapicerskich.

B. Zaokraglenie ostrych krawedzi, przybicie tkaniny dekoracyjnej, przyklejenie pianki
poliuretanowej do podtoza i przybicie podbitki.

C. Przymocowanie pasoéw tapicerskich, wykonanie wyScietania poduchy, przybicie tkaniny
dekoracyjnej 1 przymocowanie formatki sprezynowe;.

D. Przybicie plyty pilsniowej do podloza, przymocowanie formatki spr¢zynowej, wykonanie
wyscietania poduchy i przymocowanie tkaniny dekoracyjne;.

Zadanie 19.

Ktora wada drewna, wystepujagca w ramiaku drewnianej ramy tapicerskiej, moze w znacznym stopniu
zmniejszy¢ jej wytrzymatos$¢ na pekniecie?

A. Przezywiczenie.

B. Seki okragle 1 owalne.

C. Plamy 1 zaciagi garbnikowe.

D. Nierownomierna szeroko$¢ stojow rocznych.

Zadanie 20.

Podczas naprawy siedziska i oparcia wersalki zuzywa si¢ odpowiednio 60 i 48 pojedynczych sprezyn
dwustozkowych. Cena 1 sprezyny wynosi 2,50 zi. Jaki jest koszt zakupu pojedynczych sprezyn
dwustozkowych potrzebnych do naprawy 3 wersalek?

A. 270,00 zt
B. 540,00 zt
C. 690,00 zt
D. 810,00 zt
Zadanie 21.

Podczas naprawy stylowego krzesta zuzywa si¢ 0,6 kg trawy morskiej. Cena 1 kg luznych materiatow
wysciotkowych wynosi 65,00 zt. Jaki bedzie koszt zakupu trawy morskiej potrzebnej do naprawy 12 krzeset?

A. 468,00 zt
B. 520,00 zt
C. 650,00 zt
D. 780,00 zt
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Zadanie 22.

Pracownik za wykonanie naprawy sofy trzyosobowej, sofy dwuosobowej i fotela otrzymuje odpowiednio
wynagrodzenie 240,00 zt, 180,00 zt i 100,00 zt. Pracownik naprawit 2 sofy trzyosobowe, 4 sofy dwuosobowe
1 10 foteli. Jakie bedzie wynagrodzenie pracownika?

A. 1640,00 z1

B. 1840,00 zt

C. 2000,00 zt

D. 2200,00 zt
Zadanie 23.

Pracownik naprawia puf w ciggu 3 godzin. Stawka za 1 roboczogodzing wynosi 15,00 zi. Koszt zakupow
materialow 1 potfabrykatow potrzebnych na naprawe 1 pufu wynosi 75,00 zt. Jaki bedzie catkowity koszt

naprawy 4 puf?
A. 120,00 zt
B. 300,00 zt
C. 360,00 zt
D. 480,00 zt
Zadanie 24.

Do whbijania skobli mocujacych pojedyncze sprezyny do drewnianej ramy tapicerskiej nalezy zastosowac

A. milotek gumowy.

B. mlotek tapicerski.

C. miotek drewniany.

D. gwozdziarke pneumatyczng.

Zadanie 25.
Narzedzie przedstawione na rysunku przeznaczone jest do \

A. napinania pasow tapicerskich.
B. rozwldkniania trawy morskie;.

C. naciggania tkaniny dekoracyjne;. -
D. przytrzymywania tkaniny pytochtonne;. %

Zadanie 26.

Wskaz narzedzie, ktore przeznaczone jest do ucinania gwozdzi i drutow.

Obcegi Scinajace.

Nozyczki tapicerskie.
Przecinarka tarczowa.

Noz tapicerski zakrzywiony.

SO wp
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Zadanie 27.

Ktore narzedzie przeznaczone jest do wyciaggania zszywek?

|
i
\

A. B. C. D.

Zadanie 28.

Podczas wyjmowania zszywek z konstrukcji fotela z plyty widrowej, tapicer powinien zatozy¢
A. kask ochronny.
B. okulary ochronne.

C. ochraniacze kolan.
D. wkladki przeciwhatasowe.

Zadanie 29.
Do pokrycia sprezyn wigzanych nalezy zastosowac

A. welur.

B. dermg.

C. tkaning workowa.
D. tkaning laminowana.

Zadanie 30.

Tapicer ma wykona¢ widoczne wykonczenia sofy stylowej z drewna iglastego. Elementy te beda wykonane z

A. lipy.
B. debu.
C. daglezji.
D. czeremchy.
Zadanie 31.
Do wykonania warstwy wys$cielajacej tapicer ma zastosowa¢ materiat wysciotkowy pochodzenia roslinnego,
ktérym bedzie
A. marena.
B. hekko.
C. puch.
D. fiber.
Zadanie 32.
Traweg morska stosuje si¢ podczas wykonania warstwy
A. sprezynujace;.
B. wyscielajace;.
C. pokryciowe;.
D. nosne;j.

Strona 7z 9
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 33.

Ktorego tacznika metalowego nalezy uzy¢, wykonujac potaczenie przedstawione na rysunku?
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W ilu miejscach jest wigzane gorne oko sprezyny podczas sznurowania systemem francuskim?

Na rysunku przedstawiono sposdb sznurowania sprezyn tapicerskich systemem

A. Sruby z tbem grzybkowym.
B. Sruby z tbem szesciokatnym.
C. Wkretu do drewna z tbem kulistym.
D. Wekretu do drewna z tbem stozkowym.
Zadanie 34.
Na rysunku przedstawiono wezet
A. petlicowy.
B. okretkowy.
C. podwojny petlicowy.
D. podwojnie wzmocniony.
Zadanie 35.
A. W 2 miejscach.
B. W 4 miejscach.
C. W 6 miejscach.
D. W 8 miejscach.
Zadanie 36.
A. angielskim.
B. francuskim.
C. niemieckim.
D. przekatnym.
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Zadanie 37.

Na rysunku przedstawiono szycie reczne §ciegiem

A. fastrygujacym.
B. okretkowym.

C. krzyzowym.
D. krytym.
Zadanie 38.

W tapicerce tradycyjnej taczenie pojedynczych sprezyn z pasem parcianym odbywa si¢ za pomoca

A. igly potokraglej i nici.

B. pistoletu natryskowego i kleju.

C. wkretarki akumulatorowej i wkretow.
D. zszywacza pneumatycznego i zszywek.

Zadanie 39.

W tapicerce tradycyjnej po wykonaniu sznurowania pojedynczych sprezyn nastgpng czynnoscia bedzie

A. przybicie pasow do podioza.

B. pokrycie tkaning dekoracyjna.

C. przymocowanie tkaniny workowe;.
D. natozenie wyScidtki uzupetniajace;.

Zadanie 40.

Podczas oceny jako$ci wykonania naprawy wyrobu tapicerowanego nalezy zwroci¢ szczegdlng uwage na

staranno$¢ przyszycia sznura ozdobnego.

barwe drewna uzytego na rame tapicerska.

kierunek skretu widkien w zewnetrznej warstwie nitek.
rodzaj splotu tkackiego wystepujacego w tkaninie workowe;j.

SCowp»
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